

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Факультет управління фізичною культурою та спортом



«Сучасні аспекти фізичної терапії та ерготерапії:
досягнення, проблеми, шляхи вирішення»

Програма
IV Науково-практичній онлайн-конференції
з міжнародною участю
9-10 листопада 2023 року



Запоріжжя
НУ «Запорізька політехніка»
2023

ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ

9 листопада 2023 р.:

10:00-10:30 Відкриття конференції.
10:30-13:00 Пленарне засідання.
13:00-14:00 Перерва.
14:00-17.00 Пленарне засідання (II частина).

10 листопада 2023 р.:

10:00-10:30 Відкриття другого дня конференції.
10:30-13:00 Пленарне засідання (I частина).
13:00-14:00 Перерва.
14:00-17.00 Пленарне засідання (II частина).
17:00-18:00 Закриття конференції, підведення підсумків.

Регламент виступу до 20 хв., обговорення – до 15 хв.

ОСНОВНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

1. Історичні аспекти та перспективи розвитку на сучасному рівні фізичної терапії та ерготерапії.
2. Інформаційні технології та біоінженерія.
3. Інноваційні засоби та технології діагностики, лікування та реабілітації різних груп населення.
4. Заняттєва терапія як невід'ємна частина реабілітації.
5. Досвід підготовки фахівців спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерпія».

9 листопада 2023 р.

Головуючий – канд.мед.наук, доцент **Ольга КОВАЛЬОВА**

ПИТАННЯ РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ВІДНОВЛЕННЯ ПІСЛЯ ПЕРЕНЕСЕНОЇ АПЕНДЕКТОМІЇ

Доповідач: **Бурка О.М.** канд. пед. наук, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка».

КОМБІНОВАНЕ ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПРИ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПАЦІЄНТІВ КАРДІОЛОГІЧНОГО ПРОФІЛЮ

Доповідачі: **Ковальова О.В.** канд. мед. наук, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Ковальова А.А. старший викладач, Національний університет «Запорізька політехніка».

СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ЛІКУВАННЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ ХВОРИХ НА ІНСУЛЬТ

Доповідач: **Мирна А.І.** канд. мед. наук, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка».

ТЕРАПІЯ ВТОМИ БАТЬКІВ ДІТЕЙ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ НЕОНКОЛОГІЧНОЇ ПАЛІАТИВНОЇ ДОПОМОГИ

Доповідач: **Нагорна О.Б.** канд. наук. з фіз. виховання та спорту, доцент, Національний університет водного господарства та природокористування.

ЕФЕКТИВНІСТЬ ВПЛИВУ КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ НА ВІДНОВЛЕННЯ ПОВСЯКДЕННОЇ АКТИВНОСТІ ПАЦІЄНТІВ З РЕВМАТОЇДНИМ АРТРИТОМ

Доповідач: **Ногас А.О.** канд. наук. з фіз. виховання та спорту, доцент, Національний університет водного господарства та природокористування.

ПАТОГЕНЕТИЧНІ ПЕРЕДУМОВИ ПОБУДОВИ ПРОГРАМИ КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПІСЛЯ ТРАВМИ

Доповідачі: **Пономаренко В.І.** д-р мед. наук, професор, Житомирський економіко-гуманітарний інститут Університету «Україна»;

Шафранова К.В. канд. екон. наук, доцент, Житомирський економіко-гуманітарний інститут Університету «Україна»;

Артеменко А.Б. доктор філософії, Житомирського економіко-гуманітарного інституту, університету «Україна».

ПОСТАНОВКА ТА ВИРІШЕННЯ ЗАДАЧІ ОПТИМІЗАЦІЇ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО ХАРЧУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ МЕТОДОМ ЛІНІЙНОГО ПРОГРАМУВАННЯ

Доповідач: **Присяжнюк О.А.** канд. хім. наук, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка».

ЗНАЧУЩІСТЬ ФОРМУВАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ У МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ

Доповідачі: **Рижкова М. В.** старший викладач, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Сидорин В. О. старший викладач, Національний університет «Запорізька політехніка».

ОСОБЛИВОСТІ ДИНАМІКИ ІНДЕКСУ БОЛЮ ТА ІНВАЛІДНОСТІ ПЛЕЧА ВПРОДОВЖ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ПАЦІЄНТІВ З АДГЕЗИВНИМ КАПСУЛТОМ ТА МІОФАСЦІАЛЬНИМ БОЛЬОВИМ СИНДРОМОМ

Доповідачі: **Русанов А.П.** канд. наук. з фіз. виховання та спорту, докторант, Національний університет фізичного виховання і спорту України; фізичний терапевт, ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМН України»;

Вітомський В.В. канд. наук. з фіз. виховання та спорту, доцент, Національний університет фізичного виховання і спорту України; фізичний терапевт, ДУ «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України».

МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ВПРАВ ХАТХА-ЙОГИ ПРИ ПОРУШЕННЯХ ПОСТАВИ У ПІДЛІТКІВ

Доповідачі: **Сидорин В. О.** старший викладач, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Рижкова М. В. старший викладач, Національний університет «Запорізька політехніка».

ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ В РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ У РЕМІСІЇ ОНКОЛОГІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ

Доповідач: **Шаповалова Г. А.** д-р мед. наук, доцент, Національний університет фізичного виховання і спорту України;

Бойко А.С. канд. наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Національний університет фізичного виховання і спорту України.

ЕРГОТЕРАПЕВТИЧНІ ВТРУЧАННЯ ДЛЯ ПОКРАЩЕННЯ ЗАНЯТТЄВОЇ УЧАСТІ ТА ЗНИЖЕННЯ РИЗИКУ ПАДІНЬ ОСІБ ПОХИЛОГО ВІКУ, ХВОРИХ НА ОСТЕОАРТОЗ

Доповідач: **Шевчук Ю.В.** викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії Національного університету фізичного виховання і спорту України.

ПИТАННЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ З ТАКТИЧНОЇ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ АБО «МІЛІТАРІ-ФІТНЕСУ»

Доповідач: **Шитіков Т.О.** канд. мед. наук, ПП «Центр натуропатії та валеології».

ЕРГОТЕРАПІЯ ТА ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗДОРОВ'Я ПАЦІЄНТІВ

Доповідачі: **Шуба Л. В.** канд. пед. наук, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Шуба В.В. канд. пед наук, доц. кафедри педагогіки і психології, Придніпровська державна академія фізичною культурою і спорту.

ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ТА СПОРТ

Доповідачі: **Шуба Л. В.** канд. пед. наук, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Шуба В.О. доцент, Університет імені Альфреда Нобеля.

COMPREHENSIVE THERAPY PROGRAM FOR DRUG-RESISTANT ARTERIAL HYPERTENSION IN CERVICAL SPINE PATHOLOGY

Speaker: **Kovalyova O.** PhD, Senior Lecturer, Institute of Health and Social Care, London South Bank University, United Kingdom.

BISCHOFITE USING IN THE REHABILITATION OF CARDIOLOGICAL PATIENTS IN AN OUTPATIENT SETTINGS

Speaker: **Vladimirov A.** PhD, Senior scientific consultant at AiMediq, Luxembourg.

10 листопада 2023р.

Головуючий – канд. пед. наук, доцент **Олена БУРКА**

СТАН ЗДОРОВ'Я УКРАЇНСЬКИХ ЧОЛОВІКІВ ТА ПРИЧИНИ ЙОГО ПОГІРШЕННЯ

Доповідач: **Мірошніченко Е.О.** студентка, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Науковий керівник: **Бурка О.М.** канд. пед. наук, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка».

УДАРНО-ХВИЛЬОВА ТЕРАПІЯ ПРИ КАЛЬЦІФІКУЮЧОМУ ТЕНДИНІТІ РОТАТОРНОЇ МАНЖЕТИ ПЛЕЧОВОГО СУГЛОБА

Доповідач: **Бучинський О.С.** аспірант, НТУ України «Київський політехнічний університет імені Ігоря Сікорського».

ПОРУШЕННЯ МАСИ ТІЛА ЯК ПРОБЛЕМА ОЗДОРОВЧОЇ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ

Доповідачі: **Вербенко Є.Ю.** вчитель фізичної культури, Запорізька гімназія №13 ЗМР;

Бурка О.М. канд. пед. наук, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка».

ЗНАЧЕННЯ КАНІСТЕРАПІЇ У ВІДНОВЛЕННІ ДІТЕЙ З РОЗЛАДАМИ АУТИСТИЧНОГО СПЕКТРУ

Доповідач: **Запниветренко О.О.** студент, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Наукові керівники: **Ковальова А.А.** старший викладач, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Ковальова О.В. канд. мед. наук, доц. Національний університет «Запорізька політехніка».

ЗАНЯТТЄВА ТЕРАПІЯ ЯК НЕВІДЄМНА ЧАСТИНА РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ОСІБ, ЩО ПЕРЕНЕСЛИ ПОСТТРАВМАТИЧНЕ УШКОДЖЕННЯ

Доповідач: **Калініна Є. М.** студентка, факультет здоров'я та фіз. виховання, Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний університет»;

Наукові керівники: **Мальцева О. Б.** канд. мед. наук, Державний вищий навчального закладу «Ужгородський національний університет»;

Самойленко С.М. заступниця директора зі мед. питань, КНП «Ужгородська міська поліклініка».

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСВІД: ОРГАНІЗАЦІЯ ПОСЛУГ РЕАБІЛІТАЦІЇ НА ПРИКЛАДІ РЕАКЛІНІКІ БЕЛЛІКОН У ШВЕЙЦАРІЇ

Доповідач: **Кірчева О.В.** студентка, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Наукові керівники: **Єрмолаєва А.В.** канд. наук з фіз. виховання та спорту, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Мирна А.І. к.мед.н., доцент, Національний університет «Запорізька політехніка».

МЕТОДИКА КІНЕЗІОТЕРАПІЇ ПРИ РЕАБІЛІТАЦІЇ ОСІБ З АРТЕРІАЛЬНОЮ ГІПЕРТЕНЗІЄЮ ТА ФІБРОМІАЛГІЯМИ ШИЇ

Доповідач: **Ковальова А.А.** старший викладач, Національний університет «Запорізька політехніка» аспірант «КПІ ім. Ігоря Сікорського».

ЗАСТОСУВАННЯ МУЗИКОТЕРАПІЇ ПРИ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З ПСИХОЕМОЦІЙНИМИ РОЗЛАДАМИ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ

Доповідач: **Кукла А.А.** студент, НУ «Запорізька політехніка»;

Наукові керівники: **Ковальова А.А.** старший викладач, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Ковальова О.В. канд. мед. наук, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка».

ВПЛИВ ПРОГРАМИ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ НА ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ВІЙСЬКОВИХ З АМПУТАЦІЯМИ НИЖНІХ КІНЦІВОК

Доповідач: **Мазінова М.Ю.** студентка, Київський університет імені Бориса Грінченка;

Науковий керівник: **Савченко В.М.** д. мед. н, проф., Київський університет імені Бориса Грінченка.

ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ОСІБ З ОСТЕОХОНДРОЗОМ ПОПЕРЕКОВОГО ВІДДІЛУ ХРЕБТА ІЗ ВИКОРИСТАННЯМ КІНЕЗІОЛОГІЧНОГО ТЕЙПУВАННЯ ТА ДОПОМІЖНИХ МЕТОДІВ ЛІКУВАННЯ

Доповідач: **Петляківський І.А.** студент, Дрогобицький державний педагогічний університет імені І.Франка;

Науковий керівник: **Фігура О.А.** викладач, Дрогобицький державний педагогічний університет імені І.Франка.

ЗАСТОСУВАННЯ ТЕРАПЕВТИЧНИХ ВПРАВ ПРИ ЕМФІЗЕМІ ЛЕГЕНЬ

Доповідач: **Півторак Д.В.** студентка, Національний університет «Запорізька політехніка»

Науковий керівник: **Бурка О.М.** канд. пед. наук, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка».

ВИКОРИСТАННЯ ТРЕНІНГУ MINDFIT У НІДЕРЛАНДАХ В УКРАЇНСЬКИХ БІЖЕНЦІВ З ПОСТТРАВМАТИЧНИМ СТРЕСОВИМ РОЗЛАДОМ

Доповідач: **Машир В.А.** студент, Запорізький національний університет

Науковий керівник: **Позмогова Н.В.** канд. мед. наук, доцент, Запорізький національний університет.

ОРГАНІЗАЦІЯ ЗАНЯТЬ З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ЗІ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ, ВІДНЕСЕНИМИ ЗА СТАНОМ ЗДОРОВ'Я ДО СПЕЦІАЛЬНИХ МЕДИЧНИХ ГРУП

Доповідач: **Торговець О.Г.** викладач фізичної культури, КЗО «Покровське вище професійне училище» ДОР».

ОБҐРУНТУВАННЯ ВИКОРИСТАННЯ КОМПЛЕКСУ КІНЕЗІОТЕРАПІЇ ДЛЯ ОСІБ З ОЖИРІННЯМ ІІ СТУПЕНЯ

Доповідач: **Циба С.В.** студентка, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Науковий керівник: **Присяжнюк О.А.** канд. хім. наук, доц. НУ «Запорізька політехніка».

«ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ЯК НЕВІД'ЄМНА СКЛАДОВА В РОБОТІ З ДІТЬМИ – АУТИСТАМИ»

Доповідач: **Шевченко О.Ю.** студентка, Національний університет «Запорізька політехніка», вчитель-реабілітолог в КУ «Інклюзивно ресурсний центр» ОМР;

Науковий керівник: **Єрмолаєва А.В.** к.н. з фіз.вих., доцент, Національний університет «Запорізька політехніка».

АСПЕКТИ БУТТЯ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ ТА ЕРГОТЕРАПІЇ

Доповідачі: **Омок Г.А.** канд. пед. наук, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Шуба Л. В. канд. пед. наук, доцент, Національний університет «Запорізька політехніка».

PECULIARITIES OF THE EFFECT OF VITAMINS ON THE BODY OF AN ELDERLY PERSON

Доповідач: **Нижник Я.О.** студентка, Національний університет «Запорізька політехніка»;

Науковий керівник: **Бондар М.В.** старший викладач, Національний університет «Запорізька політехніка».